
Cuestionario Unidad Didáctica 3

1. NO es un criterio de reparto utilizado en el presupuesto de la biblioteca de
la UC3M:

a) El número de tesis leídas.
b) El precio medio del libro.
c) El número de profesores doctores.
d) Tiempo medio de validez de las obras.

2. La amortización sirve para:

a) Reflejar la pérdida de valor de aquellos bienes que se amortizan.
b) Poder imputar la pérdida de valor a los productos y servicios.
c) Valorar la depreciación de aquellas compras que no se consumen en el
momento.
d) Todas son ciertas.

3. El sueldo del personal aparece en el presupuesto dentro del capítulo:

a) II
b) III
c) I
d) VI

4. El "paquete" o "bloque de decisión":

a) Es una propuesta de gasto en el presupuesto en Base Cero.
b) Es un tipo de presupuesto incremental.
c) Es uno de los programas en el presupuesto por programas.
d) Ninguna es cierta.

5. En un sistema de costes totales:

a) Se cuenta con los costes directos e indirectos.
b) Los costes indirectos se asignan siguiendo algún criterio de reparto.
c) Se prescinde de los costes variables.
d) A y B son ciertas.



6. Un pago:

a) Implica salida de dinero de Tesorería.
b) Es un flujo financiero.
c) Es un flujo económico.
d) A y B son ciertas.

7. El presupuesto económico comprende:

a) El financiero.
b) El de operaciones y el de inversiones.
c) El de operaciones y el financiero.
d) El de inversiones y el financiero.

8. La memoria es:

a) Es un estado financiero que completa la información que aparece en el
balance y en la cuenta de resultados.
b) Es el único estado financiero que se puede realizar o no según criterio del
empresario.
c) Es un estado financiero que contiene el cuadro de financiación.
d) A y C son ciertas.

9. Una unidad de medida válida con vistas al cálculo de costes unitarios en la
"Formación de usuarios" es:

a) El usuario formado.
b) El curso impartido.
c) La hora de trabajo.
d) Todas son ciertas.

10. Un criterio de reparto posible para imputar el coste de la luz al servicio de
préstamo interbibliotecario sería:

a) Los metros cuadrados que ocupa.
b) El número de puntos de luz que tiene.
c) El número de personas que trabajan en el servicio.
d) A y B son ciertas.



11. Señala la afirmación que es falsa en relación con el presupuesto en base
cero:

a) Es un presupuesto basado en objetivos.
b) Es complicado de realizar.
c) Debe hacerse sin partir del presupuesto del año anterior.
d) Apenas se realiza en nuestro país.

12. El fundraising no consiste fundamentalmente en recoger fondos, supone
también relaciones, imagen, visibilidad y diversificación de contactos con
nuevos públicos.

Verdadero
Falso



SOLUCIONES
1 D
2 D
3 C
4 A
5 D
6 D
7 B
8 D
9 D
10 D
11 B
12 Verdadero


